
В рамках Всероссийской ежегодной акции «День в музее для российских кадет» в музее-заповеднике «Красная горка» прошла экскурсия для кадет профильного класса под патронатом Следственного комитета России

11 октября 2018 года в музее-заповеднике «Красная горка» прошла экскурсия для кадет профильного 11-го класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области. Целью мероприятия стало формирование у кадет уважительного отношения к российской культуре и продолжение лучших традиций русского офицерства, которое всегда было примером благородства, образованности и патриотизма.

Также у ребят была возможность пообщаться с членами общественного совета при следственном управлении и с руководством следственного управления СК РФ по Кемеровской области. Само место, где расположен музей, находится на территории бывшего угольного рудника. Находясь на крутом берегу Томи, кадеты увидели уникальный комплекс памятников культурного наследия Кузбасса. Примерив шахтерские каски и узнав о непростом шахтерском труде, ребята за круглым столом обменялись впечатлениями. Непринужденная обстановка за кружкой чая способствовала и теплому интересному разговору с исполняющим обязанности руководителя следственного управления по Кемеровской области Андреем Коноводом. Кадеты поинтересовались, сколько времени следователи проводят на службе, просили рассказать о раскрытии самых запутанных дел. Ребята хотели узнать, сложно ли достичь карьерного роста, работая в Следственном комитете, и как сотрудникиправляются с эмоциями, расследуя преступления. Ответив на все вопросы кадет, Андрей Александрович задал и свой вопрос ребятам, он поинтересовался, кто из курсантов в дальнейшем намерен изучать правоведение и работать в следствии. Почти все кадеты подняли руки.

Необходимо отметить, что кадеты профильного класса Следственного комитета в течение всего периода обучения общаются с сотрудниками следственного управления: они изучают криминалистическую технику, вопросы правоведения, с ребятами следователи проводят практические занятия. Поэтому эта встреча стала и для ребят, и для следователей продолжением общения, только в другом формате.

Изображения



15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1262711>